

お詫びと訂正

『センター・マーク標準問題集生物』に以下の誤りがありました
ここにお詫びし、訂正いたします

■別冊(問題編) 第8章第1問

訂正箇所	内容	
P58 説明文の 6行目	誤	……、人工の ア であるNAA(ナフタレン酢酸)と ウ を……
	正	……、 ア の一種であるIAA(インドール酢酸)と ウ を……
	「人工の」を削除、「の一種」を追加、溶液がNAAではなくIAAに訂正となります。 解答解説等に訂正はありません。	

■別冊(問題編) 第8章第1問

訂正箇所	内容	
P58 実験(1)の 2～3行目	誤	……。さらに、一方のセットのみに一定濃度のNAAを加えた。
	正	……。さらに、一方のセットのみに一定濃度のIAAを加えた。
	溶液がNAAではなく、IAAに訂正となります。 解答解説等には訂正はありません。	